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Цель урока: систематизация и закрепление  знаний умений и навыков, учащихся по иерархической структуре хранения данных.
Задачи: 

· Воспитательные: 
· воспитание познавательной потребности, интереса к предмету; 

· воспитание дисциплинированности; 

· Образовательные: 

· проконтролировать уровень усвоения материала по теме: «Хранение информации» 

· познакомить учащихся с структурой хранения данных. 

· Развивающие: 

· совершенствовать навыки самостоятельной работы; 

· развивать внимание, наблюдательность, память, логическое мышление. 

Оборудование:
· Автоматизированное рабочее место учителя

· Проектор

· Интерактивная доска

· Ноутбуки

· Набор карточек

Ход урока:

1) Организационный момент

Вступительное слово учителя, 
2) Актуализация знаний (Эвристическая беседа на тему, как и с помощью чего работают с информацией) 
Вопросы:

(Предмет изучения информатики)

1) Что изучает информатика?

2)  Какое основное средство работы с информацией рассматривает информатика как наука?
3) Работа с карточками и интерактивной доской (кроссворд на тему «Из каких основных устройств состоит компьютер» 
(Слайд № 3)
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Вопросы:

Какие дополнительные устройства могут быть подключены к компьютеру? 
Для чего предназначен компьютер?
4) Основная часть: (Сообщение темы и цели урока)

Работа с интерактивной доской

(Определение информации)
1) Что же такое информация? (Определение)
2) (Слайд №4)

3) Какие виды информации вы знаете? (Текст, графика, аудио, видео)

4) На каких носителях может храниться информация в электронном виде?  ( Съемных и несъемных)
5) Назовите эти носители? (показать носители информации)
(Файлы и папки)

1) В каком виде хранится информация в компьютере? (в виде файла)
2) Как называется место хранения файлов? (папка)

5) Практическая работа (создание папок и файлов) 
(Слайд №5)

Задание:

На ноутбуке, на рабочем столе создать папки:

В папке январь создайте два файла
(текстовый с именем «С праздником», и рисунок с именем «Новый год»)

Вопросы: 


Что мы сейчас с вами сделали? (создали файловую структуру).


Какой вид она имеет? (вид дерева).


Какая папка у нас является корневой? (времена года)


Какая папка является корневой для компьютера? (диск С).


Как называются все остальные папки? (вложенные)

Дать определение иерархической структуре хранения данных. Сделать вывод.

6) Подведение итогов, рефлексия.

Сообщение оценок, определение настроения учащихся после урока
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